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UWV Stappenplan

Het aanvragen van een UWV scholingsbudget voor een opleiding bij Psychodynamica, werkt als volgt:

Overleg allereerst met je contactpersoon bij het UWV of je recht hebt op een reïntegratiebudget.
Bespreek met je contactpersoon bij het UWV waarom de gekozen opleiding je kansen op de arbeidsmarkt vergroot. Tip: Verzamel een aantal geprinte vacatures, waarmee je laat zien op welke banen je dankzij deze opleiding kan solliciteren.
Nadat je de opleiding met je contactpersoon bij het UWV hebt besproken, kunnen we ook direct contact opnemen met jouw adviseur om bijvoorbeeld vragen te beantwoorden. Geef ons in dat geval de naam, telefoonnummer en het e-mailadres van je contactpersoon door. Uiteraard mag je contactpersoon ook gewoon contact met ons opnemen.
Wij maken vervolgens een offerte voor jou.
Voor de offerte//motivatie lever jij de volgende gegevens aan: korte loopbaangeschiedenis, een motivatie om de training te volgen en de kansen die jij ziet als je deze opleiding volgt. Verder is het fijn als je ons een kort verslag stuurt van wat je al met je contactpersoon besproken hebt.
Ook ontvangen wij graag de adresgegevens van het UWV waar deze offerte aan gericht moet worden. Dit luistert zeer nauw. Geen complete contactgegevens = afwijzing!
Wij sturen de offerte als pdfbestand naar jou.
Jij upload onze offerte via Berichten in je werkmap van UWV naar je contactpersoon/ bij het UWV. (https://digid.werk.nl/werkzoekenden/mijn-werkmap/mijn-berichten/).
Meestal krijgen we binnen 3-4 weken bericht dat je met de opleiding mag starten.
Na de goedkeuring sturen wij de factuur naar UWV, en maken zij de betaling direct aan ons over. Je hoeft niets zelf te betalen of voor te schieten.
Het maximum bedrag wat je aan scholingsbudget mag besteden is € 2.500 . Let op: dit is inclusief 21% btw. Het nettobedrag wat je dus aan een training kunt besteden is dus € 2.066.
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